■ Garage Lutz AG, in Bad Ragaz, CH-320.3.057.678-6, Sarganserstrasse, 7310 Bad Ragaz, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 29. 06. 2005. Zweck: Handel mit Automobilen, Automobilbestandteilen und Zubehör, Ausführung von Reparatur- und Servicearbeiten an Automobilen aller Art sowie Betrieb einer Tankstelle. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Aktienkapital: CHF 400'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 400'000.—. Aktien: 400 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung von der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Garage Lutz, in Bad Ragaz (CH-320.1.006.673-7) gemäss Sacheinlage-/Sachübernahmevertrag vom 29.06.2005 und Inventar per 01.01.2005 Aktiven von CHF 2'914'415.75 und Passiven von CHF 2'325'882.50, wofür 400 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben und CHF 188'533.25 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief, gegen Empfangsbestätigung oder telegrafisch, allenfalls durch Publikation im SHAB. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Lutz, Roland Paul, von Thal, in Bad Ragaz, Präsident, mit Einzelunterschrift; Lutz, Peter Urs, von Thal, in Bad Ragaz, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Lutz-Ruckstuhl, Agnes Barbara, von Thal, in Bad Ragaz, Mitglied, mit Einzelunterschrift; FIGAS Autogewerbe-Treuhand der Schweiz, in Oberwangen b. Bern (Köniz), Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 5926 vom 18.07.2005 (02944768 / CH-320.3.057.678-6)